

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Психологія»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
за освітньо-професійним ступенем
«фаховий молодший бакалавр»
спеціальності 053 Психологія

Сьогодні актуальним завданням суспільної уваги є забезпечення психічного здоров'я населення, психопрофілактика та психокорекція особистісних та сімейних проблем, психологічне супроводження колективів та організацій, психологічне забезпечення професійної діяльності фахівців. Саме тому підготовка та набуття відповідних компетенцій висококваліфікованими спеціалістами, які мають глибокі знання, вміють системно та інноваційно мислити, організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову), здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну роботу відповідно до запиту, стає одним з пріоритетних напрямків розвитку соціальних наук.

Освітньо-професійна програма «Психологія» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 053 Психологія розроблена науково-педагогічними працівниками ВСП Кам'янець-Подільський фаховий коледж НРЗВО КПДІ, яка спрямована на надання здобувачам фахової передвищої освіти кваліфікації фаховий молодший бакалавр. В основу освітньо-професійної програми «Психологія» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 053 «Психологія» покладено один із найважливіших принципів діяльності закладу вищої освіти – принцип інтеграції з ринком праці.

Метою освітньо-професійної програми «Психологія» є набуття професійної кваліфікації в області практичної психології, надання здобувачам теоретичних знань та практичних умінь і навичок, а також формування компетентностей, достатніх для розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та інноваційної діяльності, оволодіння методиками роботи з різними групами клієнтів.

Здобуття загальних та фахових компетентностей цілком може бути забезпечене при вивченні запропонованих в освітньо-професійній програмі дисциплін основної і вибіркової частин. Досягнення програмних результатів

навчання слугуватиме конкурентною перевагою майбутніх фахівців на ринку праці та зможе задовольнити запити різного роду стейкхолдерів, в тому числі, потенційних роботодавців.

Загалом, є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програми «Психологія» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 053 Психологія є досить актуальною і відповідає всім вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахових молодших бакалаврів зі даної спеціальності та освітньо-професійної програми.

Рецензент:

**Доктор психологічних наук,
професор, професор кафедри психології
та соціальної роботи Західноукраїнського
національного університету**



Сергій ШАНДРУК